
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA
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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

As trabalhadoras da Paulatex, Industria de Confecções, Lda, com instalações na Freguesia de

Maximinos, no concelho de Braga, viram-se confrontadas com a inevitabilidade de suspenderem

os seus contratos de trabalho, em virtude de se encontrarem com salários e subsídios em atraso

e a sócia e gerente da empresa não garantir estes nem os próximos pagamentos, apesar de

garantir que continuaria a haver trabalho!

De facto, as cerca de 50 trabalhadoras da Fábrica de Confecções Paulatex, viram-se

compelidas a iniciar o processo de suspensão dos seus contratos de trabalho, apesar de

algumas terem já cerca de 30 anos ao serviço da empresa, por salários em atraso e subsídio de

férias.

Entretanto a gerência terá informado que a empresa está insolvente e que vai requerer a

declaração de insolvência. Nestes casos, o hábito é os direitos dos trabalhadores, salários

vencidos e vincendos e indemnizações serem o último dos créditos da massa falida, com estes

a perderem uma parte do que lhes pertencem.

Esta situação, mais uma a contrariar a farsa do país no bom caminho, coloca a mais meia

centena de trabalhadoras, que deram sempre o seu melhor para o desenvolvimento da

empresa, a perspectiva do desemprego, num distrito já martirizado por este drama social.

Assim ao abrigo das disposições regimentais e constitucionais em vigor, solicito ao Governo,

através do Ministério da Solidariedade, Emprego e Segurança Social, que me sejam prestados

os seguintes esclarecimentos:

1. Conhece o Governo a situação descrita?

2. Que medidas inspectivas foram realizadas pelas autoridades competentes e com que

resultados?

3. Esta empresa recebeu algum apoio público, Nacional ou da União Europeia, nos últimos 5

anos?



4. Que medidas tenciona o Governo tomar para defender os direitos destas trabalhadoras?

5. Esta empresa recebeu algum apoio público, Nacional ou da União Europeia, nos últimos 5

anos?

6. Que medidas tenciona o Governo tomar para defender os direitos destas trabalhadoras?

Palácio de São Bento,  terça-feira, 29 de Setembro de 2015

Deputado(a)s

CARLA CRUZ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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